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Vo štvrtok 27. 3. 2014 na mimor iadnom zasadnutí MsZ v  
Galante rozhodovali mestskí poslanci o ďalšom osude Neo-
gotického kaštieľa. Po interpeláciách poslancov sa rokovalo 

o návrhu na schválenie projektov: „Obnova južného krídla, juho-
východnej a severnej veže Neogotického kaštieľa“ a  „Revitalizá-
cia hlavného vstupu, časti fasády a oprava strechy hlavnej budovy 
Neogotického kaštieľa“. Prvý z projektov by mal byť fi nancovaný 
z nenávratného fi nančného príspevku regionálneho operačného 
programu (ROP).  Poslanecký zbor schválil uznesenie , ktorým 
uložilo zástupcovi prednostu MsÚ predložiť žiadosť o poskytnu-
tie nenávratného fi nančného príspevku na Ministerstvo pôdohos-
podárstva a rozvoja vidieka SR v termíne najneskôr do 8.4.2014.  
Projektová dokumentácia rekonštrukcie južného krídla rieši vy-
budovanie konferenčnej sály, ďalej vy budovanie bezbariérových 
hygienických zariadení s dostatočnou kapacitou pr e návštevní-
kov kultúrno-spoločenských akcií na nádv orí NGK, vybudova-
nie obytného podkrovia so šatňami pr e účinkujúcich, depozitmi 
a priestoru pre workshopy. Po rekonštrukcii juhovýchodnej veže 
sa plánuje spr ístupnenie všetkých podlaží veže pre verejnosť po 
špirálovitom schodisku s možnosťou výstupu na terasu na streche 
veže v zmysle hesla: „Galanta na špirále storočiami“. Plánovaná je 
aj realizácia pôvodného rizalitu pripojeného k južnej fasáde juho-
východnej veže zbúraného v roku 1947. Zrekonštruovaná severná 
veža by sa spr ístupnila pre verejnosť na všetkých podlažiach po 
existujúcom schodisku v zmy sle hesla : „História a jej vpl yv na 
súčasnosť“, s dôrazom na históriu regiónu a ponukou priestoru v 
podkroví na workshopy a odborné semináre. Zároveň by sa mala 
vykonať obnova fasády, okien, dverí a strechy na všetkých troch 
častiach NGK. Celkové náklady by mali dosiahnuť 2,49 mil.  €. 
Mesto Galanta by sa malo na tejto sume podieľať spolufi nanco-
vaním projektu vo výške 122 500 €,  ktorá by mala byť použitá 
z prebytku rozpočtového hospodárenia mesta za minulý rok, čo 
však bude  pod liehať  schvaľovaniu zo strany poslancov na apr í-
lovom MsZ.

Mesto má záujem aj o revitalizáciu hlavného vstupu, časti fasá-
dy a opravu strechy hlavnej budovy prostredníctvom fi nancovania 
cez nórsky fi nančný mechanizmus. V rámci projektu sa v objekte 
hlavnej budovy plánuje vý mena poškodených častí krovu, osa-
denie novej strešnej krytiny a klampiarskych výrobkov. Priestor 
vstupného traktu so schodiskom by sa mal sprístupniť verejnosti. 
A prostredníctvom tematickej výstavy „Cez históriu spoznávaj 
súčasnosť“ by sa mal podporiť turizmus. Odhadovaný objem cel-

Mimoriadne rokovanie Mestské zastupiteľstvo dňa 13.2.2014 uznesením č.  342/Z-
2014 schválilo podmienky na vy písanie výberového konania na 

obsadenie funkcie: hlavný kontrolór mesta Galanta.

M e s t o   G a l a n t a
v  súlade s § 18 z ákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov 

 v y h l a s u j e

výberové konanie na obsadenie funkcie:

hlavný kontrolór mesta
Kvalifi kačné predpoklady:

• ukončené minimálne úplne stredné vzdelanie.

Kritériá a požiadavky na uchádzačov v súvislosti s vý berovým 
konaním:

• znalosť právnych noriem týkajúcich sa chodu a hospodárenia 
obce, 

• morálna a občianska bezúhonnosť,
• užívateľské ovládanie počítača,
• nástup najneskôr 1. júla 2014.

Význam predpokladov, kritérií a požiadaviek pri rozhodovaní 
o víťazovi výberového konania:

• splnenie kvalifi kačných predpokladov, kritérií a požiadaviek,
• všeobecný prehľad o právnych predpisoch – zákon o obec-

nom zriadení, o rozpočtových pravidlách verejnej správy, o ma-
jetku obcí atď.

Zoznam požadovaných dokladov:
• žiadosť,
• profesijný životopis  s pr ehľadom doterajších zamestnaní a 

funkčného zaradenia,
• výpis  z registra trestov (nie starší ako 3 mesiace),
• overená kópia dokladu o najvy ššom dosiahnutom vzdelaní, 

kópie dokladov o absolvovaní vzdelávacích programov a kurzov,
• súhlas so spracovaním  a  zverejnením osobných údajov  

v zmysle zákona za účelom vykonania voľby hlavného kontrolóra.

Prihlášky do výberového konania je potrebné doručiť najneskôr 
do 30.apríla 2014 do 13.00 hod. na Mestský úrad Galanta, Mie-
rové námestie č. 940/1, 924 18  Galanta. Prihlášky sa podávajú v 
zalepenej obálke označenej heslom „Výberové konanie – Hlavný 
kontrolór mesta“. Uchádzači, ktorí splnia kritéria a predpoklady 
výberového konania budú výberovou komisiou pozvaní na výbe-
rové konanie.

V Galante dňa 13. 2.2014

Mgr. Ladislav Maťašovský v.r.
primátor mesta

Mesto chce získať f inančné 
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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení spoluobčania,
dovoľte mi, aby som sa s Vami podelil  o niekoľko mojich 

postrehov.
Tento rok zima nemala tú pravú silu a tak defi nitívne začiat-

kom marca zatrúbila na ústup a dala priestor príchodu dlho 
očakávanej jari. Aj v našom meste sa začalo so zametaním ulíc, 
čistením trávnatých plôch a úpravou záhonov. Cez víkendy, ale 
aj počas všedných dní je v centre mesta badať viac ľudí. Mnohí 
Galanťania si voľné chvíle vy pĺňajú krátkou prechádzkou či 
posedením na terase pri káve. Ožil aj náš sobotňajší trh, ktorý 
má z týždňa na týždeň bohatší sortiment. Predávajúci a náv-
števníci sa  dobre poznajú. Práve tu môžme so známymi pre-
hodiť niekoľko slov, dozvedieť sa novosti, ale i rôzne klebety. 
Ale tak to na trhoch vždy bolo a je to v poriadku. 

Zaznamenal som tiež ďalšiu potešiteľnú skutočnosť.  Ľudia 
začali znovu vo väčšom počte navštevovať kultúrne podujatia. 
Neklamným znakom toho je niekoľ ko vypredaných poduja-
tí  v divadelnej sále MsKS  / m uzikál - Made in Hungár ia, 
program pre deti – Spievankovo či koncert hudobného zosku-
penia La Gioia /. Pozitívny trend pretrváva aj v návštevnosti 
nášho zdigitalizovaného kina. Všetky tieto poznatky vzbu-
dzujú nádej, že kultúra a umenie nám nie sú ľahostajné. 

K mesiacu marec patrí aj sviatok MDŽ, ktorí má svoj his-
torický význam a  je pekné, keď si ho pr ipomenieme. Pevne 
verím, že galantní Galanťania na die včatá a dámy vo svojom 
okolí nezabudli a úprimne im darovali kytičku. 

Mesto Galanta pr i príležitosti Dňa učiteľov kaž doročne 
v marci oceňuje pedagógov, ktorí mali okrúhle životné jubile-
um či dosiahli vo svojej náročnej a obetavej práci nadpriemer-
né úspechy. Moje poďakovanie však patrí učiteľom a ostatným 
pracovníkom na všetký ch školách, ktoré sú zr iaďovateľskej 
pôsobnosti nášho mesta. 

Marec bol špecifi cký aj t ým, že som zv olal mimoriadne 
zasadnutie Mestského zastupiteľstva, nakoľko bolo potrebné 
schváliť fi nančnú spoluúčasť na dvoch pripravovaných projek-
toch, ktoré sa t ýkajú obnovy neogotického kaštieľa. Z  iných 
aktivít považujem ešte za dôležité uviesť, že úspešne pokračuje 
realizácia obchvatu nášho mesta a  tiež výstavba nového ná-
kupného centra na výpadovke smerom na Sereď. 

Vážení Galanťania, 
aj v tomto mesiaci nás čaká množstvo práce, ale aj veľa kul-

túrno-spoločenských a športových podujatí. V rámci cezhra-
ničnej spolupráce sme dňa 5.  apríla 2014  absol vovali akciu 
z názvom „Mikulov baví Galantu“, kde si určite prišli na svo-
je milovníci kvalitných moravských vín a  dobrej cimbalovej 
muziky. Chcem ešte upr iamiť Vašu pozornosť aj na jedno  
z najväčších športových podujatí v našom meste a to na Beh 
Galantou - Beh oslobodenia, ktorý sa uskutoční dňa 12. apríla 
2014. Po mnohých rokoch sa tento tradičný beh  vracia do ulíc 
mesta, čím sa ur čite stane atraktívnejším nielen pr e bežcov, 
ale aj pre divákov. Príďte si vychutnať atmosféru jedného  z  
najznámejších bežeckých pretekov na Slovensku!

Milí spoluobčania, 
na záver mi dovoľte zaželať Vám pekné a pokojné pr ežitie 

Veľkonočných sviatkov, ktorých odkaz patrí hodnotám  akými 
sú viera, láska, nádej a dobro.

Mgr. Ladislav Maťašovský
primátor 

apríl 2014

kových nákladov tejto r evitalizácie bol projektantom orientačne na 
MsZ vyčíslený na 350 tis.  €. V čase uzávierky GN už bola známa  
presná suma rozpočtu projektu a to 422 977,19 € s DPH, z čoho 85 % 
by malo byť pokryté z Nórskych fondov a 15 % by investovalo mesto. 
Rovnako ako v prípade predchádzajúceho projektu, otázka schvaľova-
nia spolufi nancovania bude predložená poslaneckému zboru na aprí-
lové MsZ, kedy bude odoslaná aj žiadosť o grant na Úrad vlády SR. 

Mesto Galanta v nadväznosti na tieto pr ojekty prevedie do sprá-
vy Mestského kultúrneho str ediska aj hlavnú budovu NGK a južné 
krídlo NGK na dobu 7 rokov.

V závere rokovania občiansky aktivista František Gaulieder hovoril 
o podvode a vzniknutej škode. Podľa jeho zistení bolo pri revitalizácii 
parku namiesto liatinových stožiarov verejného osvetlenia dodaných 
46 plastových.  Argumentoval zápisom o odovzdaní a prevzatí stavby, 
kde sa podľa neho píše o liatinových stožiaroch verejného osvetlenia. 
„Nacenené, dodané a vyplatené boli kovové poplastované stĺpy. Pod-
vod by to bol vtedy, keby boli nacenené liatinové a dodané plastové,“ 
vylúčil podvod hlavný kontrolór Gábor Pallya. Cena jedného liati-
nového stĺpu sa pohybuje okolo 850 € bez DP H, kým poplastovaný 
stojí približne 250 € bez DP H.  Podľa neho s lacnejšími stožiarmi  
údajne súhlasili aj pamiatkar i a projektová dokumentácia riešila tvar 
kandelábrov, nie materiál. Aj podľa primátora mesta Ladislava Maťa-
šovského by malo byť všetko v poriadku, čo mala potvrdiť aj kontro-
la, ktorá sa uskutočnila pr ibližne pred rokom. Prípadom sa zaoberá 
aj polícia na z áklade trestného oznámenia od obč ana. Toto trestné 
oznámenie vyvolalo osobné invektívy medzi Pallyom a Gauliederom, 
ktorý hlavnému kontrolórovi povedal, aby prestal ľudí nazývať uda-
vačmi. „Vyprosím si slovo udavač, to si nechajte tam pre vašu rodinu,“ 
povedal Gaulieder.  „Tak teraz už viem odkiaľ je trestné oznámenie a 
teraz by som vás verejne vyzval, že povedzte mi ako prosím vás mám 
občana mesta Galant y, ktorý opakovane chodí na políciu podávať  
trestné oznámenia na nezmyselné a nezmyselnejšie veci, ako ho mám 
nazývať? Odteraz sľubujem, že ho budem len tak nazývať,“ zareagoval 
Pallya.

Róbert Rybársky
Foto: Ing. Peter Aštary

a archív Juraja Pekaroviča

mestského zastupiteľstva
prostriedky na obnovu kaštieľa



GALANTSKÉ NOVINYRÔZNE   |   4

Prečo „Galantský jarmok“?

Cisár Ferdinand II. udelil v  roku 1635 
Danielovi, Pavlovi a  Wolfovi Eszter-
házyovcom jarmočné a  trhové práva. 

Replika historického dokumentu z autorskej 
dielne reštaurátora Doc. Ivana Galamboša  
sa nachádza v pôvodne renesančnom kaštie-
li v Galante. Miestom jarmoku bola H lavná 
ulica a hospodárske zvieratá jarmočníci pr e-
dávali na mieste, uvedenom v starých mapách 
ako „Vásártér“ – čo znamená „jarmočné ná-
mestie“. Dnes je to tá časť Galanty, v ktorej sa 
nachádzajú sklady a logistické centrum Sam-
sungu. Chodilo sa tam cez terajšiu Hviez do-
slavovu ulicu alebo pešo cez mestský park.

Vychádzajúc z  uvedeného historického 
dokumentu bola Galanta poč as celých stá-
ročí miestom jarmokov a trhov. Zaujímavým 
je fakt, že trhy sa zachovali v utorok, štvrtok 

a v sobotu (neskôr len vo štvrtok a v sobotu), 
čo bolo pravdepodobne spôsobené zníženou 
nadprodukciou seba z ásobovania záhrad-
níkov a hospodárov v Galante a v jej okolí. 
Vznikom štátnych majetkov v  20. storočí 
a následne po 2. svetovej vojne i  jednotných 
roľníckych družstiev, zostali už len trhy. V du-
chu tej doby sa žiadalo propagovať aj výsledky 
poľnohospodárov a  vznikali tak tzv. „Druž-
stevné dni“. Jarmočné tradície z ostali zacho-
vané len ojedinele , napr. v  Trnave, Štúrove, 
v Leviciach, atď.

Začiatkom 80-tych rokov minulého sto-
ročia začalo aj naše mesto uvažovať o preme-
novaní družstevných dní. Argumentovalo sa  
aj historickými jarmočnými právami, čo však 
nebolo akceptované. A to i napriek tomu, že 
existovali všetky pr edpoklady na to , aby sa 
nadviazalo na miestne tradície organiz ova-
nia jarmokov a trhov v Galante. V roku 1984 

boli v našom meste otvorené prvé „Galantské 
trhy“.

So všetkou úctou k  našim predchodcom 
sme navrhli mestu i riaditeľstvu Galantských 
trhov pri príležitosti ich jubilejného 30. roč-
níka, aby sme tento jubilejný r očník uspo-
riadali pod novým názvom – Galantský jar-
mok. Takto by mesto nadviazalo na stáročné 
jarmočné tradície Galant y. A  pojem „trhy“ 
by bol už len v spojení s klasickým trhovým 
miestom, kde v štvrtok a najmä v sobotu kaž-
dý týždeň naši obč ania dokupujú „roľnícke 
prebytky“, aby si tak obohatili sv oj sviatočný 
stôl. 

Návrh prerokovala Komisia kultúry a me-
dzimestských vzťahov MsZ v Galante a od-
porúča návrh akceptovať.

PaedDr. Peter Černý
Jozef Keppert

Aktívne starnutie prostredníctvom vzdelávania

P osledná možnosť zapojiť 
sa do projektu s názvom 
„Aktívne starnutie pros-

tredníctvom vzdelávania“. 
Cieľom projektu je podporiť 

zdravé a aktívne starnutie se-
niorov v meste Galanta prostredníctvom novovytvoreného vzdelá-
vacieho programu „AKTÍVNY SENIOR“. 

Projekt bude r ealizovaný formou bezplatný ch školení, ktoré 
budú prebiehať v jednotlivých Denných centrách a v Domove dô-
chodcov - Patria, ktoré pôsobia na území mesta Galanta a v jeho 
mestských častiach. Zahájenie jednotlivých školení mesto Galanta 
plánuje v mesiaci apríl. Podmienkou účasti na bezplatnom vzdelá-
vacom kurze je dosiahnutý vek 50 rokov. 

Keďže záujem o kurzy zo strany občanov je veľký, kurz s názvom 
„Senior – aktívny ochranc a prírody a  zveri, pestovateľ liečivý ch 
rastlín“ je už plne obsadený.

Do pozornosti občanov dávame ešte tr i kurzy, na ktoré je ešte 
možnosť sa prihlásiť:

1. Zdravá výživa a životný štýl pre seniorov,
2. Aktívne využívanie informačno-komunikačných technológií ,
3. Anglický jazyk pre aktívneho seniora. 
Bližšie informácie o projekte a aj o možnosti prihlásenia sa na 

jednotlivé kurzy vám budú posky tnuté na Útvare sociálnych vecí 
a  zdravotníctva mestského úradu v Galante (číslo dv erí 23, 24), 
v Denných centrách a v Domove dôchodcov Patria.

Projekt je spolufi nancovaný zo zdrojov EU/Moderné vzdeláva-
nie pre vedomostnú spoločnosť/.

PhDr. Marcela Mazsárová
projektový manažér

Mgr. Adriana Molnáriová
Útvar SVaZ

Nestojte v rade - 
buďte online!
V ážení návštevníci Galant-

ského kina! S me na prahu 
takmer jeden a pol r očného 
fungovania zdigitalizovaného 
kina v našom meste a  preto 
sme sa rozhodli posunúť hrani-
ce možností a urobiť ďalší krok 
vpred. Výsledkom týchto snáh 
je už d lho očakávaná rezervá-
cia, príp. predaj vstupeniek na 
váš obľúbený fi lm vopred, pro-
stredníctvom internetu.

Tieto a  ešte mnohé ďalšie 
funkcie sú súč asťou našej no-
vej webovej stránky, ktorá bola 
spustená 1. 4. 2014. Nájdete ju 
na adrese: www.kino-galanta.
sk. Okrem týchto zásadných 
možností, ktoré návštevníkom 
stránka ponúka, sú jej súč as-
ťou aj ďalšie nov é informácie, 
zmeny a vylepšenia. Nájdete tu 
podrobné informácie k fi lmom 
vrátane plagátov, fotografi í, 
trailerov, popisov - jednoducho 
všetko, čo divák o  fi lme chce 
vedieť. Informácie si kaž dý 
návštevník rýchlo dokáže vy-
hľadať, lebo stránka je v eľmi 

jednoduchá a  prehľadná. Na-
vyše informácie si nájdu náv-
števníci aj v maďarskej mutácii 
stránky.

Najzásadnejšími dvoma 
funkciami, ako som už v úvode 
spomínal sú samotná r ezervá-
cia vstupeniek a tiež aj  predaj 
vstupenky do mobilného te-
lefónu (smartfónu)  pomocou 
aplikácie Cooll Ticket. Pomo-
cou týchto dvoch noviniek sa 
vyhnete čakaniu v rade pri po-
kladni kina a dokonca môžete 
mať svoju vstupenku online 
bez papiera pr iamo v  mobile. 
Pri vstupe vám ju uvádzač kina 

na telefóne len odklikne a  ste 
v  kinosále na sv ojom obľúbe-
nom fi lme. Obe tieto funkcie 
spúšťame 7. 4. 2014, kedy vám 
budú plne k dispozícii.

Verím, že vám tieto vy lep-
šenia a  nová webová stránka 
budú dobre slúžiť a urobia vám 
zážitok z  návštevy nášho kina 
ešte pohodlnejším a intenzív-
nejším.

Tešíme sa na ďalšie spoločné 
stretnutie s  vami v  Kine DK 
Galanta.

Peter Kolek 
vedúci kina
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Mesto Galanta kaž doročne v mesiaci  
marec organizuje podujatie , kto-
rým si pr ipomína významný svia-

tok všetkých pedagógov. Toto podujatie je  
vlastne vyjadrením vďaky pedagogickým 
pracovníkom škôl a školský ch zariadení v 
zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Galanta za 
ich neľahkú a obetavú prácu pr i formovaní 
osobnosti a výchove detí a mládeže. Primá-
tor mesta Ladislav Maťašovský pri tejto prí-
ležitosti odovzdal aj tento rok v priestoroch 
Renesančného kaštieľa v Galante 26. marca 
ďakovné listy za dlhoročné a mimor iadne 
pedagogické výsledky. 

V úvode slávnostného programu odznela 
báseň v podaní študentky L aury Barcziovej 
z Gymnázia Janka Matúšku v Galante a bá-
seň v podaní študentky Rencz és Viktória z 
Gymnázia Zoltána Kodálya v Galante. Pod-
ujatie spestril kultúrny program.

Beáta Vranková - učiteľ ka Základnej 
školy na Štefánikovej ulici, ktorá je v škol-
ských službách od r oku 1973 ako učiteľ ka 
prírodopisu a z ákladov poľnohospodárskej 
výroby. Pod jej v edením sa žiaci umiestnili  
na popredných miestach v okr esnom, kraj-
skom a celoslov enskom kole biologic kej 
olympiády a ďalších súťažiach pr írodoved-
ného zamerania. Svoju prácu vykonáva sve-
domito a zodpovedne. V apríli oslávi Beáta 
Vranková svoje životné jubileum, ku ktoré-
mu jej želáme pevné zdravie, veľa tvorivých 
síl a životného optimizmu.

Ladislav Tóth– učiteľ Základnej školy  na 
Sídlisku SNP, ktorý už 31 rokov nepretržite 
vedie žiakov športových tried. Za toto obdo-
bie vychoval veľké množstvo mladých atlé-
tov, ktorí pokračovali vo svojom športovom 
úsilí na stredných športových školách  alebo 
sa uplatnili v iný ch športových odvetviach. 
Družstvá žiačok sa pod jeho v edením dva-
násťkrát  stali medailistkami Západosloven-
skej oblasti a šesťkrát postúpili na Majstrov-
stvá  Slovenska. Ladislav Tóth okrem ľahkej 
atletiky dlhoročne vedie  aj volejbalový krú-
žok dievčat. Ako zanietený pedagóg niekoľ-

ko rokov viedol na škole aj šachový kr úžok. 
Jeho zverenci sa dodnes úspešne zúč astňujú 
šachových súťaží v našom meste . Od r oku 
1991 vykonáva funkciu predsedu TJ Olym-
pia Galanta. Tento rok oslávi Ladislav Tóth 
svoje životné jubileum, v ktorom mu želá-
me   pevné zdravie, veľa športových aktivít a 
mnoho tvorivých síl.

Oľga Slušňáková -  r iaditeľka Materskej  
školy Sídlisko SNP. V materskej škole  na  
Sídlisku SNP najskôr pracovala ako učiteľ-
ka a od roku 1990 ako riaditeľka. Je oddaná 
svojej práci ako učiteľ ka tak aj r iaditeľka. 
Oľga Slušňáková tento rok oslávi svoje ži-
votné jubileum, ku ktorému sa aj my pripája-
me a želáme pevné zdravie, veľa trpezlivosti 
a mnoho tvorivých síl.

Boris Červeňanský - učiteľ Z ákladnej 
umeleckej školy Jozepha Haydna. Umelec-
kej pedagogike, sa pán Bor is Červeňansk7 
venuje v Základnej umeleckej škole Jozepha 
Haydna od roku 2001. V jeho osobe sa spája 
profesionálny hudobník –fagotista, saxofo-
nista a obetavý pedagóg, ktorý vychoval veľ-
ké množstvo hráčov hrajúcich na z obcovej 
fl aute, priečnej fl aute, saxofóne, ale aj key-
borde, ktorému sa hudba stala celoživ otnou 
láskou a relaxom. Okrem pedagogickej čin-
nosti sa Bor is Červeňanský venuje hudbe 
ako profesionálny hudobník. Je absolventom 
Štátneho konzervatória v Bratislav e a od  
roku 1986 bol v edúcim saxofónovej sekcie 
Orchestra Československej televízie v Bra-
tislave. Spolupracoval aj v iných orchestroch 

-Big Band radio Bratislava, orchester Pavla 
Zajačika. S koleg yňami Beátou Tomčány-
iovou a Janou Csámpaiov ou založil trio, s 
ktorým účinkoval na mnoh ých festivaloch 
klasickej hudby na Slovensku i v zahraničí. V 
tomto roku sa pán učiteľ Boris Červeňanský 
dožíva okrúhleho životného jubilea  Pri tejto 
príležitosti mu prajeme  pevné zdravie, veľa 
úspechov v pracovnom i osobnom živote.

Adriana Pásztorová - učiteľka Základnej 
školy Z. Kodálya s vyučovacím jazykom ma-
ďarským. Svojou dlhoročnou prácou – od-
bornou činnosťou sa podieľa na r ozvoji hu-
dobnej kultúry žiakov a pr ispieva k šíreniu 
dobrého mena mesta nielen na S lovensku, 
ale aj v z ahraničí. Popri štúdiu na vy sokej 
škole vyštudovala aj cirkevnú hudbu. Hudba 
jej bola vždy blízka. Od útleho veku hrá na 
citare, v deviatich rokoch založili s kamarát-
kami hudobnú kapelu Csillag , ktorej  bola  
členkou 25 rokov. Na základnej škole Zol-
tána Kodálya pôsobí od r oku 2000, učí na  
prvom a dr uhom stupni nábož enskú vý-
chovu a od r oku 2003 v edie citarový zbor, 
ktorý v minulom roku oslávil desiate výročie. 
Každoročne pripravuje žiakov na vedomost-
né súťaže, ako biblická olympiáda, súťaže v 
prednese ľudových piesní. 

„Komukoľvek môžeš pomôcť, pomôž rád. 
Veď dávno sa hovorí, že slúžiť a pomáhať sú 
vlastnosti vznešených ľudí.“ J.A. Komenský.

Lucia Gazdagová
Foto: Róbert Rybársky

Deň učiteľov

Ďakujeme vám...
J eden anonymný autor raz 

povedal: „Učitelia sú tí,  čo 
používajú samých seba ako 
mosty, po ktor ých pozývajú 
kráčať svojich žiakov. Potom, 
ak im umožnia prejsť, radostne 
sa uvoľnia a povzbudzujú ich 
znovu, aby stavali svoje vlastné 
mosty.“

Dňa 21.marca sme sa str etli 
na pôde materskej škol y, aby 
sme oslávili dôstojnú udalosť 
akou je 30.  výročie založenia 
Materskej školy na S ídlisku 
SNP. Po krásnom pr ograme 
plnom básničiek, pesničiek 
a  tancov, ktoré nám pr ipravili 
naše ratolesti v sprievode pani 
učiteliek, sme si vy počuli prí-

hovor pani riaditeľky, v ktorom 
nám opísala udalosti  a  pôso-
benie materskej škol y počas  
tridsiatich rokov. Boli odo-
vzdané pamätné listy, jeden ta-
kýto pamätný list som dostala 
aj ja. Bolo to pr e mňa v eľmi 
milé prekvapenie, pretože som 
to vôbec nečakala. Môžem 
povedať, že som bola poctená.   

Veľká vďaka vám patr í za to, 
že moje obidve deti navštevo-
vali práve túto materskú školu 
a zároveň za to, že som mohla 
byť jej súč asťou ako pr edsed-
níčka rady rodičov.

Prajem vám, aby ste mali aj 
naďalej veľa  šťastných detí...

Margaréta Krásna
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Galantskí študenti na medzinárodnej súťaži

Pri príležitosti európskeho roku občanov 
2013 zorganizovalo Ministerstvo verej-
nej správy a spravodlivosti v Maďarsku 

medzinárodnú súťaž „Competing Th rough 
Rights“ pre študentov str edných škôl. Jej 
cieľom bolo pr everiť či súč asní mladí ľudia  
vedia, čo znamená b yť občanom Európskej 
Únie a či sa zaujímajú o svoje práva a mož-
nosti, ktoré im Eur ópska Únia garantuje . 
Medzinárodným kolám, ktoré sa konali 6.  a 
7. marca 2014 v Budapešti, predchádzala séria 
národných kôl, z ktorých ako absolútny víťaz 
postúpil priamo do fi nále tím z maďarského 
mesta Šopron. Súťaže sa zúčastnili štyri šesť-
členné tímy študentov vo veku 15 až 17 rokov 
zo štyroch krajín strednej Európy – Maďar-
ska, Chorvátska, Slovinska a Slovenska. Našu 
krajinu a Trnavský samosprávny kraj z astu-

povali študenti z Gymnázia Janka Matúšku  
v  Galante, ktorí prezentáciou svojich vedo-
mostí o Európskej únii a Charte základných 
práv Európskej únie ukázali nielen dôkladnú 
pripravenosť, ale aj to, že sú novou generáciou 
mladých ľudí, ktorá nie je ľahostajná voči dia-
niu okolo seba.  Medzinárodná porota pozo-
stávajúca z diplomatov zo zúčastnených kra-
jín hodnotila nielen faktic ké vedomosti, ale 
aj spoluprácu medzi č lenmi tímu a  tímami 
navzájom, schopnosť viesť diskusiu, kreativitu 
a úroveň jazykovej kompetencie. Ofi ciálnym 
jazykom súťaže bola totiž angličtina,  takže 
študenti si mali možnosť praktic ky overiť aj 
svoje komunikačné schopnosti. Počas týchto 
dvoch dní riešili množstvo rôznorodých zada-
ní. Ich úlohou bolo okrem vypracovávania ve-
domostných testov a kvízov napríklad v krát-

kom časovom úseku vy tvoriť prezentácie na 
danú tému, zostaviť vlastnú ústavu a  svoje 
návrhy presadiť v diskusii s členmi ostatných 
tímov, zahrať scénku či z ostaviť vlastný text 
hymny EÚ – Óda na radosť. Študenti zastu-
pujúci Slovensko nakoniec s veľmi malým bo-
dovým rozdielom skončili na štvrtom mieste 
v tesnom závese za tretím Slovinskom. Druhé 
miesto obsadil tím Maďarska a  prvú cenu, 
5-dňový študijný pobyt v Bruseli pre celý tím, 
odovzdal zástupca predsedu maďarskej vlády, 
minister pre verejnú správu a  spravodlivosť 
Tibor Navracsics, študentom z  Chorvátska. 
Po súťaži boli členovia slovenského tímu po-
zvaní na Veľvyslanectvo Slovenskej republiky 
v Budapešti, kde ich pr ivítal zástupca veľvy-
slanca Slovenskej republiky, Metod Š paček, 
zhodou okolností absolvent Gymnázia Janka 
Matúšku v Galante a ochotne im odpovedal 
na všetky otázky, ktoré ich zaujímali. Študenti 
mali možnosť stretnúť sa aj so súčasným veľ-
vyslancom Slovenskej republiky Rastislavom 
Káčerom. Účasť na tejto súťaži bola pr e na-
šich študentov nepoch ybne cennou skúse-
nosťou. Priniesla im nielen lepšiu or ientáciu 
v právach a možnostiach, ktoré ako európski 
občania majú, ale aj pr íležitosť spoznať no-
vých ľudí a nadviazať nové priateľstvá. 

Mgr. Kamila Horváthová
Gymnázium Janka Matúšku v Galante

Rozhovor s 
riaditeľom 
TSMG Zoltánom 
Zelinkom
Čo je náplňou práce TSMG?

Technické služby mesta Ga-
lanta boli zriadené mestom za 
účelom vykonávania v erejno-
-prospešných prác pre potreby 
mesta. Na základe zriaďovacej 
listiny vykonáva šir okú škálu 
činností v oblastiach naklada-
nia s kom unálnym odpadom, 
údržby verejnej zelene ako aj 
zabezpečenie čistoty mesta.

Aká je situácia so spracovaním od-
padov?

Vykonávame zber a  odvoz 
tuhého komunálneho od-
padu na skládku.  Zbierame 
vyseparované zložky (sklo , 
PET, kovy, papier, tetrapak) 
a následne ich separ ujeme. Z 

rodinnej zástavby a  z  údržby 
verejnej zelene vykonávame 
zber biologicky rozložiteľ-
ného odpadu (konár e, tráva), 
ktorý spracúvame v mestskej 
kompostárni. Prevádzkujeme 
zhromažďovací dvor a dvakrát 
do roka vykonávame aj zber 
nadrozmerného odpadu. Na 
skládku vyvezieme za rok pri-
bližne 5900 ton odpadu.

Aké práce sa vykonávajú na úseku 
údržby verejnej zelena a  čistoty 
mesta?

Na celom území v mesta ako 
aj v mestských častiach Hody, 
Javorinka, Nebojsa vykonáva-
me údržbu verejnej zelene ko-
senim, hrabanim, mulčovaním  
trávnatých plôch, údržbu dre-
vín, kríkov, kvetinových záho-
nov, pestovanie vý sadbového 
materiálu v skleníkoch,  po-
lievanie. Na starosti máme aj 
miestne komunikácie a chod-
níky, kde celoročne vykonáva-
me strojné a r učné čistenie, a 

to aj vrátane zimnej údržby.

Ešte ktoré bežné činnosti vykoná-
vajú TSMG?

V správe máme 5 cintorínov 
(Bratislavská, nový cintor ín, 
Hody, Nebojsa, Javorinka), 
verejné WC, trhovisko, parko-
visko, 2 fontány, 2 svetelné kri-
žovatky, vykonávame údržbu a 
opravu detských ihrísk a lavi-
čiek v meste. Na starosti máme 
aj odvodňovacie vpuste a do-
pravné značenie na miestnych 
komunikáciách. V  prípade 
voľných kapacít vykonávame 
taktiež služby pre právnické 
a  fyzické osoby v  nasledov-
ných oblastiach: zber a  vývoz 
komunálneho odpadu, zber 
a  odvoz vyseparovaných zlo-
žiek odpadu, údržba zelene, 
výkony v doprave, údržbu ve-
rejného osvetlenia, strojné za-
metanie a zimnú údržbu.

Akým objemom fi nančných pros-
triedkov budete v to mto roku ako 

príspevková organizácia vykoná-
vať tieto činnosti?

Na bežnú činnosť nám  
z rozpočtu mesta schválili  
čiastku  443.345 €.  Príspe-
vok na zber a odv oz odpadu 
bol schválený v tomto r oku 
vo výške 361.357 € a  na ulo-
ženie tuhého kom unálneho 
odpadu na skládku v o výške 
228.250 €.  Účelový pr íspe-
vok na opravu trhový ch sto-
lov a na opravu domu smútku 
v cintoríne Nebojsa bol odsú-
hlasený vo výške 8.550 €. 

Ktoré položky tvoria vaše najväč-
šie náklady?

Medzi významné výdavky 
TSMG na činnosti b y som 
zaradil: spotreba PHM (naf-
ta + benzín),  energie (v oda, 
plyn, elektrická energia), 
oprava techniky (autá, stroje), 
poplatok za uloženie odpadu 
na skládku. Náklady na mzdy 
pracovníkov vrátane dohôd  
sú vo výške 463.285 € plus  
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Zdravý život bez drogBeseda so speleológom 

Dňa 20.3.2014 sa v  školskej klubovni 
zišli žiaci našej škol y na besede s pá-
nom Zoltánom Ághom, ktorý sa vrá-

til z  mesačného pobytu v  Južnej Amerike 
– Mexiku. Besedu z organizovala pani uči-
teľka Mgr. M. Vrabcová so svojou triedou 
3.A. Prizvali na ňu aj ostatný ch tretiakov, 
štvrtákov a žiakov II. stupňa. Celé stretnu-
tie sa nieslo v príjemnej atmosfére. Pán Ágh 
svoje rozprávanie spestril peknými fotogra-
fi ami. Miesto svojho pobytu ukázal deťom 
na mape. Deti poz orne počúvali a  výklad 
spestrený ukážkami cez dataprojektor sledo-
vali takmer „s otvorenými ústami.“ Všetkých 
zaujali aj laná, helma na hlavu s osvetlením 
(ktorú si všetci vyskúšali), skoby a rôzne iné 
pomôcky, potrebné pre prácu speleológa.  
Veľkým zážitkom bola piraňa, vypreparova-
ná ryba, ktorú si mohli chytiť, ba dokonca si 
vyskúšali aj jej ostré zúbky. Sto metrov dlhé 
lano si deti ťahali okolo seba. Jedného žiaka 
pán Ágh upe vnil remencami a  predviedol 
deťom ako sa spúšťajú dolu do neznámy ch 
dier. Objavovanie jaskýň videli na nahráv-
ke, ktorú im pr ipravil. Počas besedy preží-
vali stretnutie s  krokodílom, anakondou, 
ktorá pri naťahovaní vypľula ešte nestráve-
ného leguána  či pohľad na r ôzne iné plazy 
a chrobáky. Piataci mali zážitok z dažďových 
pralesov a ich obyvateľov, o ktorých sa práve 
učia na geografi i. Beseda bola pre deti veľmi 
zaujímavá. Pán Ágh sa dokáz al prispôsobiť 
detskej zvedavej hlávke. Otázky nemali kon-
ca. Pri odovzdávaní kytice kvetov deti vyslo-
vili želanie: „Ujo ešte príďte, bolo to super.“ 
Ďakujeme.

Mária Vrabcová

Marec na ZŠ Sídl. SNP 

N a ZŠ Sídlisko SNP v Galante sa v mesiaci marec konalo niekoľko podujatí, 
kedy si žiaci pr ipomenuli význam a dôležitosť kníh.  Pre žiakov si pani uči-
teľky pripravili besedu so spisovateľ kou Janou Krajčovičovou, s ilustrátorkou 

Ľubou Suchalovou Harichovou, návštevu Galantskej knižnice, Literárny kvíz, Čita-
teľský kvíz a tiež celomesačné podujatie Oteckovia čítajú deťom. Marec  je venovaný 
knihám už od roku 1955  na počesť slov enského národného buditeľa, Mateja Hre-
bendu, ktorý sa v tomto mesiaci narodil aj zomrel.

Mgr. Vlasta Kasalová
  (redakčne upravené)

D ňa 21.marca v rámci preventívnych aktivít zorganizovala ZŠ na S ídlisku SNP pre 
žiakov 3. a 4. ročníka podujatie pod názvom Zdravý život bez drog. V štyroch ko-
lách súťaže si svoje teoretické vedomosti  vyskúšalo všetkých 136 žiakov. Skladanie 

puzzle, rýchly test áno -nie , prehádzané vety či kvízové súťaženie pravda -nepravda boli 
pre žiakov výzvou. Zvládli ju na veľmi dobrej úrovni. Po hodine súťaženia nasledovala ďal-
šia, ktorá rozhýbala všetkých zúčastnených. Pod vedením charizmatickej cvičiteľky Vladi-
míry Hladíkovej si v rytme zumby  deti s veľkou radosťou a záujmom zacvičili. Podujatie 
tak prispelo nielen k  rozšíreniu vedomostí, ale aj k  utuženiu  z dravia prostredníctvom 
pohybovej aktivity. 

Mgr. Eva Danková 
zástupkyňa riaditeľky ZŠ Sídl. SNP

odvody do sociálnej a zdra-
votnej poisťovne v o výške 
160.900 €. 

Koľko ľudí zamestnávate a a ké 
sú ich priemerné mesačné platy?

Organizácia zamestnáva 
66 pracovníkov z čoho 59 je 
stálych, 3 brigádnici a 4 pra-
covníci sú na dohodu.  Prie-
merný tarifný plat je vo výš-
ke 518,47 €.  Priemerný plat 
z celkových miezd (tarifné 
platy, mzdy za zimnú poho-
tovosť, nadčasy s pr íplatka-
mi) je 584,95 €. 

V závere by som pozname-
nal na margo zavádzajúceho 
článku uverejnenom v letáku 
„NAOZAJ“ 1., 02/2014 vy-
daného ZOMOS Galanta, 
že keby s  nami komuniko-
vali, tak by zrejme účelovým 
zverejnením nepravdivých 
údajov nezavádzali obyvate-
ľov nášho mesta.

Zhováral sa 
Róbert Rybársky
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Čaro slova 2014

V  dňoch 18. - 20. marca 2014 sa v Ga-
lante uskutočnila okresná postupová 
súťaž v  umeleckom prednese poézie 

a  prózy „Čaro slova“, na ktor ej zaznelo 
73 ukážok v podaní talentovaný ch žiakov 
a  študentov z  okresu Galanta. Súťaž je 
okresným kolom celoštátnej postupovej sú-
ťaže a prehliadky 60. Hviezdoslavovho Ku-
bína. Každoročne ju organizuje Galantské 
osvetové stredisko.

Súťažilo sa v o viacerých vekových ka-
tegóriách. Postup do krajského kola 
Hviezdoslavovho Kubína tento rok získali: 
Jozef Lukačovič zo Základnej školy v Ab-
raháme, David Drozd a Kristína Gajdošová 
zo Základnej školy SNP v Galante, Valéria 
Sárkányová zo Základnej školy J. Fándly-
ho v Seredi, Sára Tabačeková zo Základnej 

školy v P ustých Úľanoch, Sabina Klapu-
chová a S abína Čižmáriková z G ymnázia 
Vojtecha Mihálika v Seredi.

 Krajská súťaž v  umeleckom prednese 
poézie a prózy Hollého pamätník 2014 sa 

tento rok uskutoční 5. a 6. mája 2014 v Tr-
nave. Postupujúcim recitátorom želáme na 
krajskej súťaži veľa úspechov.

ib
Foto: GOS

Autorská výstava fotografi í 
Rubina Kostova

V priestoroch severného krídla Neogo-
tického kaštieľa v Galante sa v piatok 

28. februára uskutočnila vernisáž autorskej 
výstavy fotografi í pod názv om „Návra-
ty“. Autor Rubin Kostov o sebe tvr dí, že 
je maliar a jeho far bami je svetlo, štetcom 
fotoaparát a plátnom je zvitkový fi lm či di-
gitálny snímač. „Svetlo je najlepší kúzelník, 
ja už len stojím opodiaľ a v správny okamih 

zastavím čas a zachytím tú úchvatnú krá-
su naveky“, hovorí Rubin. Autor sa snaží 
vo svojej práci spojiť technickú dokonalosť 
a podľa jeho slov iskr u dobrej fotografi e. 
Práve technická dokonalosť spája všetky 
jeho vystavené fotografi e. 

Návštevníci mali možnosť vidieť zmes 
autorových obľúbených záberov zo všet-
kých jeho ciest.  Vernisáž sprevádzali hu-
dobné tóny kapely JAZZPERADO.

Lucia Gazdagová
Foto: Róbert Rybársky

Okresná súťaž v umeleckom 
prednese poézie a prózy

Recitátorky Kristína Gajdošová - 1. miesto a Karin Struhárová – 2. miesto, zo Základnej školy SNP v Galante 

Malé divadelné dosky 2014

Dňa 14. marca 2014 sa v Mestskom kul-
túrnom stredisku v Galante uskutočni-

la okresná prehliadka detskej dramatic kej 
tvorivosti. Pod názvom Malé divadelné 

dosky ju pr ipravilo Galantské osv etové 
stredisko, ktoré tak umožnilo pr ezentáciu 
a podporu nadaných a talentovaný ch detí 
a  zároveň poskytlo priestor na r ozvíjanie 
prvých kontaktov detí s divadelným ume-
ním. 

Predstavenia boli určené deťom I. stupňa 
základných škôl a hlavnými aktérmi scénok 
boli deti z detských divadelných súborov pri 
Základnej škole v Pustých Sadoch, "Mladí 
divadelníci" pri Základnej škole v Jelke a 
"Za šecki drobné" z Galanty. Prvý sa pred-
stavil detský divadelný súbor pri Základnej 
škole v Pustých Sadoch. Kolektív detí vedie 
pani Mgr. Ivana Zacharová, ktorá je z áro-
veň i autorkou odohranej scénky na motívy 
rozprávky Dievčatko so zápalkami. 

Po deťoch z P ustých Sadov na javisko 
nastúpili členovia detského divadelného 
súboru Mladí divadelníci pr i Základnej 
škole v Jelke . Súbor pracuje pod v edením 

Mgr. Radany Hajkovej, ktorá je aj autorkou 
scénky s názvom Popoluška, zinscenovanej 
podľa animovanej rozprávky.

Ako posledný sa predstavil detský diva-
delný súbor Za šecki drobné z Galanty. Sú-
bor pracuje od r oku 2000 pri Galantskom 
osvetovom stredisku. Dlhé roky ho úspeš-
ne viedla Ing. Viera Ralíková, ktorú pred 
dvoma rokmi vystriedala dlhoročná členka 
súboru Diana Paška Hrabovská. Predstavili 
hru „Tekvicové jadierka alebo čo všetko kú-
piš za starý hrniec“, ktorá je na motívy slo-
venskej ľudovej rozprávky "O hlúpej žene". 
Režijne sa na hre podieľali obe v edúce sú-
boru a o hudbu sa postaral Martin Ralík.

Všetky tri divadelné súbory odohrali veľ-
mi pekné predstavenia a ich výkony odme-
nili veľkým potleskom deti z o Základnej 
školy SNP v Galante.

ib
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Vo výstavných priestoroch Rene-
sančného kaštieľa v Galante sa v o 
štvrtok 27. marca uskutočnila v er-

nisáž výstavy akademického maliara 
Jozefa Chovana (1911-1987) v podobe  
monografickej výstavy. 

Táto výstava predstavuje výber z tvorby, 
ktorá je založená na remeselnom majstrov-
stve, na vy nikajúcej zručnosti, na osobnej 
individualite a na intuícii autora.  Tvorba 
profesora Jozefa Chovana je vý sledkom 
umeleckého majstrovstva. 

Profesor Chovan vy choval mnohých 
vysokoškolsky vzdelaných absolventov v 
odboroch úžitkovej grafiky, z ktor ých sa 
niektorí zaradili neskôr medzi popr ed-
ných výtvarných umelcov. 

„Výstava, ktorá je tu nainštalovaná je  
rozdelená na tri základné časti. Prvú časť 
predstavuje krajinomaľba, druhú časť 
predstavujú monotypie a tretiu časť tvo-
ria ilustrácie“, povedal kurátor vý stavy 
Ľubomír Podušel.

Výstava potrvá do 2. mája 2014. 

Lucia Gazdagová 
Foto: Róbert Rybársky

Výber z tvorby akademického maliara Jozefa Chovana

Nový výbor denného centra zvolený 
na výročnej členskej schôdzi sa po 
prvýkrát stretol v mesiaci febr uár 

2013. V jarnom období sa členovia výbo-
ru spoločne zúčastnili úpravy okolia DC, 
kvetov a interiéru. 

Veľký záujem členovia DC prejavujú 
o výstavu kvetov a bonsajov – Gar denia 
Nitra, preto si kaž doročne organizujú 
autobusový zájazd na výstavu s možnos-
ťou zakúpenia okrasných drevín, ovoc-
ných stromov a drobných kvetín. 

Druhú májovú nedeľu si spoločne  
každoročne pripomínajú sviatok „Deň 
matiek“. V uplynulom roku spojili ten-
to krásny sviatok s akciou pod názv om 
„Môj najobľúbenejší zákusok“, ktorý or-
ganizujú členovia občianskeho vý boru 
v spolupráci s D C. O toto podujatie je  
zo stany ob yvateľov stále vy šší záujem 

a aktívne sa do akcie z apájajú šikovné 
gazdinky, babičky a mamič ky. Okrem 
skvostne vyzerajúcich zákuskov a dobrej 
nálady sa najlepšie maškr ty odmeňovali 
peknými cenami. Tretí ročník tejto ak-
cie sa v  tomto roku konal 23. marca za 
prítomnosti primátora mesta Galanta  
Ladislava Maťašovského. 

Členovia DC počas leta spoločne opa-
kovane navštívili kúpalisko Veľký Meder, 
kde využili všetky bazény. 

V mesiaci október si spoločne pr ipo-
menuli „mesiac úcty k starším“, ktorý sa 
niesol v pr íjemnej atmosfére a  ku kto-
rej prispeli svojim vystúpením a mal ým 
vlastnoručne vyrobeným darčekom i deti 
z materskej škol y v Hodoch.  Súčasne 
výbor DC pripravil výstavu ovocia a ze-
leniny dopestovanej vo vlastných záhra-
dách. Na požiadanie Oddelenia sociál-

nych vecí a rodiny si pre sociálne slabšie 
rodiny pripravili balíčky s vianočný m 
pečivom, ktoré upiekli č lenky výboru v 
dennom centre. 

V mesiaci december z organizoval vý-
bor DC v spolupráci s Výborom mestskej 
časti Hody vianočné posedenie , ktorého 
sa zúčastnil primátor mesta L adislav 
Maťašovský, viceprimátor Ladislav Fe-
kete a A driana Molnáriová. Každému 
členovi DC odovzdal primátor malý dar-
ček, za ktorý sa mu odvďačili kultúrnym 
programom a bohat ým občerstvením. 
Na príprave vianočného posedenia sa  
podieľali členky výboru uvarením výbor-
nej kapustnice a upečením z ákuskov. K 
občerstveniu prispel aj Občiansky výbor. 

Lucia Gazdagová

Z činnosti denného centra mestskej časti Hody v roku 2013
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Počas nočného hliadkovania na Vajanské-
ho ulici bola nájdená osoba m užského 

pohlavia, ktorá ležala na okraji cest y takým 
spôsobom, že tejto osobe hrozilo reálne ne-
bezpečenstvo prejdenia motorovým vozid-
lom. Na mieste bolo zistené , že sa jedná o  
devätnásťročného mladíka z obce Matúško-
vo, ktorý bol značne pod vpl yvom alkoholu. 
Hliadka mestskej polície ho stiahla z cest y 
do bezpečia a po vytriezvení ho čakalo rieše-
nie v zmysle zákona o priestupkoch. 

O dvesto metrov ďalej na ž elezničnom 
moste  bol nájdený  šesťdesiat r očný  

cyklista z Jav orinky, ktorý bol obdobný m 
spôsobom  ohr ozovaný premávkou. Rov-
naký postup, ako v pr vom prípade čakalo aj 
cyklistu. Lekárske ošetrenie u t ýchto osôb 
nebolo potrebné. 

V mesiaci marec bolo pr ijatých päť ozná-
mení na r ušenie nočného pokoja z ob-

chodnej prevádzky na Hlavnej ulici. Hliad-
ky postupovali pri riešení tejto problematiky 
najprv dohovorom a neskôr bolo potr ebné 
pristúpiť aj k sankciám. Nakoľko po využití 
týchto zákonných možností  sa situácia ne-
zmenila a uložené sankcie boli nepostačujú-
ce, bolo spracované oznámenie pr íslušnému 
správnemu orgánu na pr ejednanie, kde je  
možné za ďalšie skutky v rozkaznom konaní 
pristúpiť k vyššej sankcii až do výšky 250,- €.

Neznámy občan nahlásil hliadke , že na 
bratislavskej ceste pr i bývalej gumoži-

ne sú vpl yvom veľkého vetra strhnuté dva  
bilbordy, ktoré ohrozujú okoloidúcich. Po 
preverení oznámenia bolo nutné pr istúpiť 
k uzavretiu cesty a na miesto bola pr ivolaná 
hasičská jednotka, ktorá hroziace nebezpe-
čenstvo odstránila. Udalosť bola nahlásená aj 
majiteľovi bilbordov, ktorý  bol vyzvaný aby 
uskutočnil nápravu.

Hliadka prijala oznámenie, že na Hodskej 
ulici na terase r eštaurácie je bitka.  Po 

preverení oznámenia bolo zistené, že na Ša-
fárikovej ulici sa nachádz a poškodený muž 
T.M z Galant y, ktorý bitkou utr pel zrane-
nia. Nakoľko menovaný kr vácal a bolo m u 
nevoľno, na miesto bola privolaná záchranná 
služba, ktorá menovaného pr eviezla do ne-
mocnice na ošetr enie. Príslušníci mestskej 
polície zistili osobu, podozrivého páchateľa, 
ktorý menovanému mužovi spôsobil zrane-
nia, jedná sa o J.D z Galanty. Podozrivý muž 
je predvolaný na útvar mestskej polície k po-
daniu vysvetlenia.

V nočných hodinách doposiaľ neznámy 
páchateľ odcudzil v mestskej časti Hody 

spomaľovač, ktorý bol umiestnený na jednej 
z komunikácií. Občanom mesta Galanta 
vznikla  škoda v o výške do 260,- €.   N e-
známy „občan“, ktorý svojvoľne spomaľovač 

odstránil si zr ejme neuvedomil následky 
svojho konania. V spomínanej lokalite je 
umiestnené futbalové ihrisko, ako aj ih-
risko pre najmenšie detič ky. To znamená, 
že vzhľadom na zvý šený pohyb detí, bolo 
umiestnenie spomaľovača na miestnej ko-
munikácii opodstatnené! Teraz  možno len 
dúfať, že  rýchle idúcim vozidlám žiadne z 
detí nepodbehne. S pr ípadom sa z aoberá 
mestská polícia a po zistení páchateľa m u 
hrozí sankcia do výšky 331,- €.

Počas obchádzkovej služby na H lavnej 
ulici, oslovil hliadku mestskej polície 

miestny rímskokatolícky pán farár , ktorý 
sa posťažoval, že v kostole aj v jeho okolí 
dochádza k podv odom na obč anoch a to 
takým spôsobom, že organizovaná skupina 
neznámych ľudí  žobre a vydáva sa za sociál-
ne slabších z rôznych domovov. Po  opísaní 
neznámej skupiny bolo zistené , že sa jedná 
o štyri osoby Igora N., Jána L.. Miroslava 
M. a  Mareka K. z Galanty, ktorí sa pokú-
šali zneužiť priestory kostola a jeho okolia k 
neoprávnenému získavaniu fi nančnej hoto-
vosti a rôznych darov. Uvedené osoby sú po-
dozrivé zo spáchania priestupku vzbudenia 
verejného pohoršenia. Po preukázaní uve-
dených skutkov im hrozí bloková pokuta do 
výšky 33,- €.  

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta
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Zo zápisníka mestskej polície 

P ri príležitosti Svetové-
ho dňa v ody sa koncom 
marca 170 zamestnancov 

spoločnosti Samsung Electro-
nics Slovakia a dobr ovoľníci z 
ďalších inštitúcií r ozhodli už 
po tretíkrát stráviť čistením pri-
bližne 2-kilometrového úseku 

okolia vodnej nádrže Kráľová 
(Kaskády). Tento úsek je aktív-
ne využívaný na športové rybár-
stvo a rekreačné aktivity.

„Myslím si, že táto aktivi-
ta má svoje opodstatnenie a je 
veľmi pozitívne vnímaná aj ob-
čanmi mesta, aj keď treba podo-

tknúť, že je to kataster obce Ka-
jal. Napriek tomu si myslím, že 
je to  pre životné prostredie ma-
ximum a pri príležitosti Sveto-
vého dňa vody sme sa rozhodli, 
že pomôžeme aj my,“ povedal 
primátor mesta Ladislav Maťa-
šovský, ktorý pomáhal spoločne 
so zamestnancami MsÚ z od-
delenia rozvoja mesta. Podľa 
vyjadrenia hovorcu spoločnosti 
Samsung Jaroslava Jurigu sa 
na akcii podarilo vyzbierať pri-

bližne 400 vr iec odpadu, ktorý 
prevažne tvorili hygienické po-
treby, fľaše a pneumatiky.

Svetový deň vody už od roku 
1992 vyhlasuje OSN. Je kľúčo-
vým na poukáz anie problémov 
týkajúcich sa z ásobovania pit-
nou vodou a zvý šenie povedo-
mia o ochrane z drojov pitnej 
vody.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky

Svetový deň vody
Dobrovoľníci vyčistili Kaskády
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KRONIKA
Redakcia GN oznamuje čitateľskej verejnosti, že oznámenia 
narodení, sobášov a úmrtí do spoločenskej rubriky budú 
uverejňované na základe písomného súhlasu dotknutých 
osôb na Matričnom úrade mesta Galanta.

Narodenia:   
Chelsea Strížová
Hana Hudeková
Jázmin Sebők
Karolína Legényová
Alexander Viliam Ibolya
Petra Halupková
Emma Monika Daróczi
Filip Józsa
David Lakatoš
Peter Červeňák

Sobáše:   
  Kristián Lancz – Nikola Kováčová
Marek Kantor – Michaela Koštrnová
Ondrej Beňo – Irena Krupčáková

Úmrtia: 
Jozef Laššu    63-r oč.
Viliam Laššu   81-r oč.
Jozef Lehoczký   66-r oč.
Barbora Babicová,rod. Martinkovičová 81-roč.
Imrich Bedecs   62-r oč.
Ing. Ján Mécses   85-roč.
Ema Loveczká, rod. Janíčeková  93-roč.
Simona Zárecká   21-r oč.
Ing. Ladislav Czuczor   67-roč.
Štefan Zárecký   62-r oč.
Vladimír Kalina   70-r oč.

                 Smútočné poďakovanie

Ďakujeme všetkým, ktorí sa dňa 8. marca 2014 prišli 
rozlúčiť s našim drahým manželom, otcom a starým 
otcom       
          
Jozefom Lehoczkým, 
ktorý nás navždy opustil vo veku 66 rokov.

Srdečne ďakujeme všetkým, ktorí sa svojou účasťou 
a prejavmi sústrasti i kvetinovými darmi snažili 
zmierniť náš hlboký žiaľ.

manželka, syn Róbert, dcéra Monika s rodinou

 Smútočné oznámenie

S hlbokým zármutkom oznamujeme, že dňa 17. 2. 2014 
nás navždy opustila naša drahá sestra
Lýdia Kolárová rod. Lačoková,
žijúca v Bački Petrovac (Srbsko).

sestry Anka a Viera s rodinami

Osobnosti Galanty 
Pred 90-timi rokmi (15.4.1924) 

sa narodil v  Galante pedagóg 
a  kronikár mesta Š tefan Székács. 
V  rokoch 1955-1984 pôsobil ako  
učiteľ, neskôr r iaditeľ  Z ákladnej 
školy s  vyučovacím jazykom ma-
ďarským v Matúškove. Zbieral pí-
somné, grafické a fotografické do-
kumenty o histórii mesta Galanta. 
V rokoch 1957-1977 bol kroniká-
rom mesta. Zostavil vlastivedný 
slovník okresu Galanta, ktorý však 
zostal v  rukopise. Jeho histor ická 
zbierka je majetkom mesta Galan-
ta.

Pred  120-timi rokmi (30.4.1894) 
sa narodil v Uhrovci  prof. La-

dislav Szántó, DrSc., pedagóg a fi-
lozof. Po absolvovaní učiteľského 
ústavu v Lučenci pedagogicky pô-

sobil v Čadci, v rokoch 1934-1945 
ako riaditeľ meštianskej škol y 
v  Galante. Bol pr vým  pov ojno-
vým komisárom mesta Galanta.  
Postupne riaditeľ vydavateľstva 
Pravda v Bratislave, do roku 1959 
prednášal na Vysokej škole eko-
nomickej v  Bratislave,  v  rokoch  
1959-1967 riaditeľ  F ilozofického 
ústavu Slovenskej akadémie vied  
v Bratislave. Člen SAV, ČSAV. Vo 
svojej vedecko-výskumnej činnos-
ti skúmal dialektic ký a  historický 
materializmus, dejiny f ilozofie. 
Autor monografií a    vyše 50-tich 
vedeckých statí.  N ositeľ štátnych 
vyznamenaní.

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila 
Mgr. Judita Kontárová

O z n a m
Oznamujeme návštevníkom starého cintorína na 
Bratislavskej ulici, že dňom 01.04.2014 bude zadná 
brána uzavretá z týchto dôvodov:
Množia sa krádeže príslušenstva náhrobkov 
(kameninové vázy, okrasné črepníky, kovové 
doplnky, umelé a živé kvety). Do veľkokapacitných 
kontajnerov, ktoré sa nachádzajú pri z adnej bráne 
nosia obyvatelia objemný odpad (umývadlá, WC 
misy, nábytok, pneumatiky, časti karosérie áut, 
elektrický a elektronický odpad).
Zadná brána bude pre n ávštevníkov cintorína 
otvorená v  deň pohrebu, počas Veľkonočných 
sviatkov, Sviatku všetkých svätých, Pamiatke 
zosnulých, vianočných a novoročných sviatkov. 
Za porozumenie ďakujeme.

Správa cintorína

 Smútočné poďakovanie

Ďakujeme všetkým, ktorí dňa 21. marca 2014 odprevadili na poslednej 
ceste  nášho drahého manžela, otca a dedka                         
Ing. Jána Mécsesa, ktorý nás navždy opustil vo veku 85 rokov.
Úprimne ďakujeme za  prejavy sústrasti, vence a kvety.
Navždy zostaneš v našich srdciach.
Smútiaca rodina
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Prvou zastávkou série pretekov 
Svetového pohára v plutv o-
vom plávaní bolo v tomto  

roku opäť maďarské mesto Eger . 
Na dvojdňovom podujatí v plavárni 
Bitskey sa zúč astnilo zo štrnástich 
krajín 315 športovcov z 54 klubov.

15-ročný Ádám Bukor, štvrták 
osemročného gymnázia, podal v  
meste Eger skv elý výkon, a tak v  
štyroch disciplínach získal št yri 
zlaté medaily. Zároveň mu udelili 
cenu pre najlepšieho juniora tejto  
súťaže. Nasleduje rozhovor, ktorý 
sme s ním pripravili. 

Preteky Svetového pohára v meste Eger 
sa konajú uprostred prípravného obdo-
bia, preto nie je možné očakávať nejaké 
nové rekordy. Napriek tomu tebe sa to 
podarilo. Ako je to možné?

Keďže prvé preteky Svetového 
pohára sa konajú z ačiatkom roka, 
mnohí pretekári sú v str ese, preto 
nedokážu zaplávať taký č as, ktorý 
by očakávali, no boli aj vylúčenia. Ja 
som našťastie takéto pr oblémy ne-
mal. Za dobrý výkon môž em pre-
dovšetkým ďakovať môjm u otcovi, 
ktorý je z ároveň mojím tr énerom, 
intenzívne sa mi venuje a pripravu-
je ma na preteky. 

Prečo si po skončení štvrtej triedy zá-
kladnej školy prestúpil na osemročné 
gymnázium Zoltána Kodálya?

Môj otec, ktorý si ako pr vý vši-
mol môj talent, si myslel, že by bolo 
pre mňa užitočné využívať plaváreň 
školy. Takže som sa dostal na gym-
názium. Škola ma príjemne prekva-
pila – pedagógovia sú nápomocní,  
podporujú ma v špor te, vyučovanie 
je na dobr ej úrovni a aj obedy sú  
veľmi dobré. 

Ako vyzerá tvoj denný tréningový plán?
Začínam ráno o siedmej v pla-

várni školy a zvy čajne zaplávam 
4,5 km. Mám individuálny študij-
ný plán, lebo ranný tr éning často 

trvá aj poč as vyučovacích hodín.  
Na moje pr ekvapenie pedagógovia 
sú veľmi milí a chápaví.  Vedia, že 
tvrdo pracujem, nezazlievajú mi to, 
tešia sa so mnou z mojich úspechov 
a sú pyšní na moje vý sledky. To je 
pre mňa veľká podpora. Po skonče-
ní vyučovania v skor ých popolud-
ňajších hodinách si znovu zatrénu-
jem, medzi 16.00 a 18.00 hodinou  
plávam v plavárni športového klubu 
TRITÓN. Denne sa mi podar í za-
plávať asi 10 kilometrov. 

Aké sú tvoje ciele do budúcna?
Ďalšia zastávka Svetového pohá-

ra je v talianskom meste Lignano , 
potom nasleduje P raha a Gliwi-
ce. Majstrovstvá sveta juniorov sa 
budú konať na Kréte a chcel by som 
sa zúčastniť aj na fi nále Svetového 
pohára v D ubaji, veď dosiahnu-
té výsledky mi to umožňujú.  Pev-
ne verím, že otcovi sa podar í nájsť 
sponzorov, lebo cestovné náklady  
často presahujú rozpočet športové-
ho klubu i mojej rodiny. 

Rozhovor pripravila: 
Nikolett Puchla, 3. A

Gymnázium Z. Kodálya, Galanta

Študent Gymnázia Zoltána 
Kodálya sa stal štvornásobným 
víťazom Svetového pohára

M e s t o   G a l a n t a

vyhlasuje

výberové konanie na obsadenie miesta:

Riaditeľ správy športových za-
riadení mesta Galanta

(príspevkovej organizácie mesta)

Kvalifi kačné predpoklady na vykonávanie funkcie:
• úplné stredoškolské vzdelanie.

Kritériá a požiadavky na uchádzačov v súvislosti s 
výberovým konaním:

• odborná prax min. 5 rokov,
• riadiace a organizačné schopnosti, 
• schopnosť samostatne riešiť pracovné úlohy, 
• morálna a občianska bezúhonnosť,
• znalosť cudzieho jazyka je pre uchádzača výho-

dou,
• užívateľské ovládanie počítača,
• vodičský preukaz skupiny B,
• nástup 1. júla 2014.

Význam predpokladov,  kritérií a požiadaviek pri 
rozhodovaní o víťazovi výberového konania:

• splnenie kritérií a požiadaviek,
• prax v odbore preukázaná priebehom zamest-

naní,
• všeobecný prehľad o právny ch predpisoch – 

najmä zákon o  rozpočtových pravidlách, o  majetku 
obcí, o dani z príjmov.

Zoznam požadovaných dokladov:
• žiadosť,
• profesijný životopis s prehľadom doterajších za-

mestnaní a pracovného zaradenia,
• výpis  z registra trestov (nie starší ako 3 mesia-

ce),
• overená kópia dokladu o najvy ššom dosiahnu-

tom vzdelaní, kópie dokladov o absol vovaní vzdelá-
vacích programov a kurzov,

• súhlas so spracovaním  osobných údajov pre po-
treby výberového konania v zmysle zákona. 

Prihlášky treba doručiť najneskôr do 7. mája 2014 
do 13.00 hod. na Mestský úrad Galanta, Mierové ná-
mestie č. 940/1, 924 18  Galanta.  Prihlášky sa podá-
vajú v zalepenej obálke označenej heslom „Výberové 
konanie – riaditeľ SŠZ - neotvárať“.

Mgr. Ladislav Maťašovský v.r.
primátor mesta
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Predposledná marcová nedeľa v Galante  
patrila boxu. Mestská športová hala už 
po druhý raz v tomto r oku vítala stre-

doeurópsku ligu Bo xing one, v ktor ej proti 
sebe súperí päť krajín so sv ojimi výberovými 
družstvami. Medzi slov enským zastúpením 
nemôže chýbať ani tím Tomiho Kida Ko-
vácsa, ktorý je zostavený z toho najlepšieho , 
čo sa pod znač kou KO BOX Club Galanta 
nachádza. 

Súpermi nášho domáceho tím u boli túto  
nedeľu boxeri z chorvátskeho družstva, Team 
Sesvete. Zahraničný hostia sa ukázali v ringu 
ako draví bojovníci,  ktorých jednoznačným 
cieľom bolo utŕžiť na cudzej pôde čo najviac  
bodov. Svoj prevyšujúci bodový z ámer si aj  
naplnili, keď v 6-tich z 9-tich zápasov zvíťa-
zili nad domácim tímom. No i napriek tomu 
je potrebné pochváliť snahu našich bo xerov, 
ktorí sa v r ingu ukázali ako technickí a bo-
jovní borci. 

V kategórii juniorov nastupovali za domá-
cich Filip Meszároš (60kg) a Andr ej „Ban-
di“ Czemez (69). Filip technicky a kondične 
prevyšoval svojho chorvátskeho súpera a aj  
napriek svojmu nižšiemu zrastu ho dokáz al 
zatlačiť do úzkych. Začiatok sa teda podar il 
a prvé body putovali domov. Andrej sa už v  
ringu ale potrápil. Jeho súper, Luka Prtenjača, 
sa do boja pustil s v ervou a nikoho nešetr il. 
Po prvom kole to pr i pohľade na konzultá-
ciu Bandiho s lekár om vyzeralo na zranenie 
ruky, avšak Bandi to ustál a nevzdal sa boja. V 
treťom kole po spŕške úderov na nášho borca 

letel do ringu uterák z rúk Tomiho Kida. Za 
odvahu patrí Bandimu veľké plus. 

Seniorské kategórie zastupovali za domáci 
tím Viliam Tanko (56), Ladislav Matúš (60), 
Patrik Polák (64), hosťujúci Mário Zábojník 
(69), Nikolas Hoang (73), hosťujúci Ján Dža-
naj (81) a Michal Plesník (91).

Kapitán klubu K O BOX Club Galanta,  
Vili Tanko opäť ukázal svoj veľký talent. Se-
bavedomé vystupovanie a premyslená taktika 
mu v boji zaručila prevahu. Svojmu súperovi 
ukázal, ako sa boxuje v Galante.

U Laciho Matúša sme videli technic ky 
pekné stretnutie. 

Patrik Polák odohral vy rovnaný súboj so  
svojim zahraničným partnerom. Verdikt so 
ziskom bodov pre domáci tím sa stretol s ne-
pochopením u Chorvátov. Rozhodcovia jas-
ne pridelili víťazstvo nášmu Patrikovi  a my  

sme presvedčení o tom, že zaslúžene. Patrik 
podal medzi lanami skv elý výkon a súpera  
valcoval svojimi údermi. 

Vyššie váhy sa nám už však nedar ilo pre-
bodovať. Od zápasu hosťujúceho Mária Zá-
bojníka sa ruky dvíhali len na strane čer ve-
ného rohu našich súperov. Prekvapením pre 
všetkých prítomných bol rýchly záver súboja 
v kategórii 91kg. Proti veľmi skúsenému bo-
xerovi Markovi Caličovi, ktorý bol favoritom 
v chorvátskom tíme sa postavil náš Michal  
Plesník. Michal mal veľmi ťažkú úlohu. Jeho 
súperovi stačilo vy čkať na správny moment  
a trefne ukončiť rozbiehajúci sa súboj. Pred-
časný koniec v pr vom kole bol pr e všetkých 
prekvapením. 

Petra Bohuslavská
Foto: Simona Tóthová

BOXING ONE: KO BOX Club Galanta vs. SESVETE (7:14)

Dňa 16.03.2014 sa v Š portovej hale v  
Galante konali Majstr ovstvá Zápa-

doslovenskej oblasti žiakov a žiačok z a 
účasti štyroch družstiev z Maďarska. Ga-
lantu reprezentovalo 28 žiakov a žiačok. 
Z našich pretekárov sa umiestnili nasle-
dovní pretekári.

1. S. Filo /-42/ , M. Benuš/-33/, S. Re-
náč /-39/, V. Bartusková /-24/, M. Kováč 
/-32/, A. Horváth /-41/, S. Domeny /+66/

2. J. Cifra /-20/ ,  L. Bugyi /-28/ ,  A. 
Laczkó /-41/ , L. Halász /-50/

3. S. Sladký /-50/, P. Vrablanský /-33/, 
K. Kubovičová /-27/, T. Tarr /-46/, N. 

Bartusková /-24/, B. Lesniewska /-28/, 
R. Lesniewski /-38/.

Všetci podali vý borné výkony a aj tí,  
ktorí sa neumiestnili v eľmi pekne bojova-
li. Pretekov sa zúčastnilo 156 pretekárov z 
13 klubov. Ďakujeme všetkým rodičom za 
pomoc pri organizácii pretekov.

Dňa 15.03.2014 sa v Banskej By stri-
ci konali Majstr ovstvá SR junior ov. 

Výborne si v silnej konkur encii viedli ga-
lantskí pretekári. Dárius Bozay vo váhe 
+100kg získal 1. miesto, keď vyhral všetky 
tri svoje stretnutia. Ľudovít Bartakovics vo 
váhe do 73 kg získal vy nikajúce 3. miesto, 
keď zo 6-tich stretnutí vyhral 5. Obidvaja 
sa prezentovali výborným výkonom.

Zoltán Szelle
ŠK Arkádia Galanta

Foto: Róbert Rybársky

Mladí galantskí džudisti podali výborné výkony
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M e s t o   G a l a n t a

vyhlasuje

výberové konanie na obsadenie miesta:

vedúci oddelenia školstva, kultúry a športu

Mestského úradu Galanta.

Kvalifi kačné predpoklady na vykonávanie funkcie:
• vysokoškolské vzdelanie pedagogického zamerania (ukon-

čený II. stupeň). 

Kritériá a požiadavky na uchádzačov v súvislosti s výberovým 
konaním:

• odborná prax min. 5 rokov,
• organizačné schopnosti, 
• zvládanie záťažových situácií,
• morálna a občianska bezúhonnosť,
• znalosť  cudzích jazykov (anglický, nemecký, maďarský) je 

pre uchádzača výhodou,
• užívateľské ovládanie počítača,
• vodičský preukaz skupiny B,
• nástup najneskôr od 1. júna 2014.

Význam predpokladov, kritérií a požiadaviek pri rozhodova-
ní o víťazovi výberového konania:

• splnenie kritérií a požiadaviek,
• prax v odbore preukázaná priebehom zamestnaní,
• všeobecný prehľad o právny ch predpisoch – z ákon č. 

369/1990 o obecnom zriadení, zákon č. 523/2004 o rozpočto-
vých pravidlách verejnej správy, zákon č. 596/2003  Z.z. o štát-
nej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov, 597/2003 Z.z. o  fi nancovaní základných 
škôl, stredných škôl a školských zariadení  v znení neskorších 
predpisov, zákon č. 552/2003 Z.z. o výkone práce v o verejnom 
záujme v znení neskorších predpisov.

Zoznam požadovaných dokladov:
• žiadosť,
• profesijný životopis  s prehľadom doterajších zamestnaní a 

pracovného zaradenia,
• výpis z registra trestov (nie starší ako 3 mesiace),
• overená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, 

kópie dokladov o absolvovaní vzdelávacích programov a kurzov,
• súhlas so spracovaním  osobných údajov pre potreby výbe-

rového konania v zmysle zákona.
 
Prihlášky treba doručiť najneskôr do 6.  mája 2014 do 13.00 

hod. na Mestský úrad Galanta, Mierové námestie č. 940/1, 924 
18  Galanta. Prihlášky sa podávajú v zalepenej obálke označenej 
heslom „Výberové konanie – vedúci oddelenia školstva, kultúry 
a športu MsÚ - neotvárať“.

Mgr. Ladislav Maťašovský v.r.
primátor mesta

Výsledky voľby prezidenta SR 
v meste Galanta
Dňa 15.3.2014 sa uskutočnilo I.  kolo v oľby prezidenta SR. 

V meste Galanta boli v 17 volebných okrskoch výsledky pre 
jednotlivých kandidátov nasledovné:

 Z celkového počtu platných odovzdaných hlasov 5326 získa-
li jednotliví kandidáti nasledovný počet hlasov:

 Gyula Bárdos 838 hlasov (15,73%),  Jozef Behýl  24 hlasov 
(0,45%), Ján Čarnogurský 29 hlasov (0,54%), Róbert Fico 879 
hlasov (16,50%), Viliam Fischer   23 hlasov (0,43%),  Pavol 
Hrušovský  87 hlasov (1,63%),  Ján Jur išta  26 hlasov (0,48%), 
Andrej Kiska 1418 hlasov (26,62%), Milan Kňažko  909 hlasov 
(17,06%), Stanislav Martinčko 5 hlasov (0,09%), Milan Mel-
ník  16 hlasov (0,30%), Helena Mezenská  96 hlasov (1,80%), 
Radoslav Procházka 967 hlasov (18,15%), Jozef Šimko 9 hlasov 
(0,16%).

Do druhého kola, ktoré sa uskutočnilo dňa 29.3.2014 postúpili 
dvaja kandidáti s najvyšším počtom hlasov v I. kole, konkrétne 

Róbert Fico a Andrej Kiska.

Účasť voličov druhého kola pr ezidentských volieb v meste  
Galanta bola 51,50 %. Z celkového počtu 12 682 oprávnených 
voličov zapísaných v zoznamoch bolo odovzdaných 6 486 plat-
ných hlasov. V meste Galanta Andrej Kiska získal 76,37 % (4  
954 hlasov), Róbert Fico 23,62 % (1 532 hlasov).

V okrese Galanta Andrej Kiska získal 71,49 % (27 370 hla-
sov), Róbert Fico 28,50 % (10 910 hlasov). 

Spracovala Zuzana Morovičová
vedúca organiz. odd. MsÚ
Zdroj: Štatistický úrad SR

Prenájom nebytového priestoru
Obchodná verejná súťaž č. 2466/2014 – II. kolo

M esto Galanta vyhlásilo obchodnú v erejnú súťaž o  naj-
vhodnejší návrh na uz atvorenie nájomnej zmluvy, ktorej 

predmetom je nebytový priestor na U l. Vajanského č. 909 v 
Galante o pod lahovej  ploche 83,95 m2.  Minimálny nájom: 
100 €/m2 ročne, bez služieb spojený ch s nájmom neb ytové-
ho priestoru. Doba nájmu: 5 rokov od 1.5.2014 do 30.4.2019. 
Zábezpeka: 300 €. Termín na predloženie súťažných návrhov: 
23.4.2014 do 1300 hod.  Účel nájmu: prevádzkareň obchodu 
alebo služieb – s vylúčením prevádzkovania výherných hracích 
automatov, stávkových kancelárií, reštauračných a  pohostin-
ských zariadení a činností ohrozujúcich mravnosť. Bližšie in-
formácie o podmienkach súťaže nájdete na úradnej tabuli a na 
webovom sídle mesta Galanta: www.galanta.sk.
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Program MsKS

   24.4.2014 08:00 hod.  Výchovný koncert 
ZUŠ J. Haydna DS ·  25.4.2014 18:00 hod. 

 Kantiléna 2014 DS ·  26.4.2014 19:00 hod.  Stretnu-
tie nielen pre osamelých ES ·  29.4.2014  Protidrogový 
deň BS ·  30.4.2014 17:00 hod.  Stavanie mája pred 
MsÚ ·  01.5.2014 14:00 hod.  Majáles 2014 nádvorie 
NK ·  02.5.2014 19:00 hod .  Mulatós párty 2 Amfi -
teáter ·  04.5.2014 15:00 hod .  Chyťme sa za ruky  
ES ·  05.5.2014 16.30 hod .  SZZ schôdza M-klub ·  
10.5.2014  XIX. POP ARÉNA DS ·  15.5.2014  Výchovný 
koncert ZUŠ J . Haydna BS ·  11.5.2014 16:00 hod .  
Deň matiek ( ZŠ.SNP) DS ·   16.-18.5.2014   XVI. Ko-
dályové dni DS

Program Kina DK:

 11. apríla (piatok) o 16:30 hod. – 3D, 
13. apríla (nedeľa) o 16:30 hod. – 2D  

Rio 2 3D F ilm: USA, 102 min., slovenský dabing, ani-
movaná rodinná komédia Vstupné: 6,-€ a 4,- €; MP ·  
2014. április 11-én (péntek) 19:00 órakor - 3D, 
2014. április 12-én (szombat) 16:30 órakor - 
2D  Rio 2 3D F ilm: USA, 102 perc, magyar szinkron, 
családi animációs fi lm Belépő: 6,-€ és 4,- €; Ifj . alk. 
·  11. - 12. apríla (piatok - sobota) o 21:30 hod. 
 Vášeň medzi riadkami Film: VB, 111 min., české 
titulky, romantická dráma, biografi cký Vstupné: 
4,-€; MP-12 ·  12. - 13. apríla (sobota - n edeľa) 
o 19:00 hod.  Justin Bieber‘s Believe Film: USA, 91 
min., české titulky, hudobný dokument Vstupné: 
4,-€; MP-12 ·  15. - 1 6. apríla (utorok - s treda) 

o 19:00 hod.  (Ne)zadaní Film: USA, 94 min., české 
titulky, romantická komédia Vstupné: 4,-€; MP-15 
·  18. apríl (piatok) o 16:30 hod. - 2D, 19. apríl 
(sobota) o 16:30 hod. - 3D ,20. apríl (nedeľa) o 
16:30 hod. - 2D  Cililing a pirátska víla 3D Film: USA, 
78 min, slovenský dabing, animovaný rodinný Vstup-
né: 5,- € a 3 ,-€; MP ·  18. apríla (piatok) o 19:00 
hod.  Dědictví 2 a neb Kurvaseneříka Film: ČR, 106 
min., český originál, komédia Vstupné: 4,-€ MP-15 ·  
18. apríla (piatok) o 21:30 hod., 19. apríla (so-
bota) o 19:00 hod.  Transcendencia Film: USA, 120 
min., české titulky, sci-fi , thriller Vstupné: 4,-€ MP-15 
·  2014. április 20-án (vasárnap) 19:00 órakor  
Transzcendens Film: USA, 120 perc, magyar szinkron, 
sci-fi  thriller Belépő: 4,- €; 15.-év. fel. ·  22. - 23 . 
apríla (utorok - s treda) o 19:00 hod.  Pojedeme 
k moři Film: ČR, 100 min., originálna verzia, rodinný 
fi lm Vstupné: 4,-€; MP-12 ·  26. apríla (sobota) o 
19:00 hod.  Nekonečná láska Film: USA, 104 min., 
slovenské titulky, romantický Vstupné: 4,-€; MP-12 ·  
26. apríla (sobota) o 21:30 hod., 27. apríla (ne-
deľa) o 19:00 hod.  3 d ni na zabitie Film: USA/FR, 
117 min., české titulky, akčný thriller Vstupné: 4,-€; 
MP-12 ·  29. - 30. apríla (utorok - streda) o 19:00 
hod.  Dlhá cesta dole Film: VB, 96 min., české titulky, 
komédia Vstupné: 4,-€; MP-12
  Zmena programu vyhradená!
 Tel.: 031-7802797,  031-7802787,
 www.kino-galanta.sk,  
kino-galanta@kino-galanta.sk
 Predpredaj vstupeniek – hodinu 
pred každým predstavením 031-7802177

MsKS – Severné krídlo NK
Aktuálne výstavy:
   marec - apríl  „Foto výstava - Návraty“ - Autorská vý-
stava Rubina Kostova ·  máj 2014 -  Zuzana Danišková 
– „Výber z t vorby“ - Výstava ilustrácií + pr ezentácia 
knihy

Renesančný kaštieľ
Aktuálne výstavy:
   28.3.2014 – 2.5.2014  Jozef Chovan – výber z 
tvorby Krajinomaľba, monotypie, ilustrácie

  Otváracie hodiny 
Utorok – piatok: 9:00 – 17:00 hod.
Sobota: 14:00 – 18:00 hod.
Nedeľa, pondelok: zatvorené

  Zmena programu vyhradená!

Spektrum CVČ

 11.4.2014 o 17.00 hod .   Sviatky jari - Ja vorinka 
·  15.4.2014 o 8.00 hod .   MO v o veľkom futbale 
SŠ – chlapci – SOŠT a SOŠOaS Galan ta ·  15.4.2014 
o 15.00 hod .   Sviatky jari – v eľkonočné tvorivé 
dielne CVČ- Spektrum Galanta ·  15.4.2014 o 8.00 
hod.   Biologická olympiáda ka t. E – ZŠ Št efáni-
kova Galanta ·  23.4.2014 o 16.00 hod .   Mama, 
oco, poďme sa hr ať... – Mestský park Galan ta ·  
24.4.2014 o 8.30 hod .   MO v malom futbale ZŠ 
McDonalds /najmladšie žiac tvo/ - ZŠ Št efánikova 
Galanta ·  29.–30.4.2014   VIII. Župná olympiáda SŠ 
2014 – Trnava ·  6.5.2014 o 8.30 hod.   MO v malom 
futbale Jednota cup ZŠ /starší žiaci/ - ZŠ Z. K odálya 
Galanta ·  7.5.2014 o 8.30 hod .   MO v malom fut-
bale Jednota cup ZŠ /staršie žiačky/ - ZŠ Z. K odálya 
Galanta ·  7.5.2014 o 9.00 hod .   Slávik Slovenska 

2014 – MsKS Galan ta /bábková sála/ ·  9.5.2014 o 
16.00 hod.   Pop aréna 2014 – MsKS Galan ta /báb-
ková sála/ ·  14.5.2014 o 8.30 hod .   MO v malom 
futbale Dôvera ZŠ /mladšie žiačky/ - ZŠ Z. K odálya 
Galanta ·  15.5.2014 o 8.30 hod.   MO v malom fut-
bale Dôvera ZŠ /mladší žiaci/ - ZŠ Z. Kodálya Galanta 
·  15.5.2014 o 8.00 hod .   Biologická olympiáda 
kat. D – ZŠ Štefánikova Galanta ·  OZNAM Centrum 
voľného času  – Spektrum pripravuje počas letných 
prázdnin mestské tábory v nasledujúcich termínoch: 
* 7. - 11.7.2014 * 14. – 18.7.2014 * 21. – 25.7.2014 
* 11. – 15.8.2014 * 18. – 22.8.2014 Kaž dý turnus je 
obohatený o 2 výlety do blízkeho regiónu. Poplatok: 
38,- €. Zápis do mestských táborov je možný od 23. 
apríla 2014. Centrum voľného času – Spektrum v Ga-
lante otvára pre deti KLUB SPEKTRUM. V ponuke je: - 
PC, internet, hry, spracovanie projektov... - Nintendo 
wii – virtuálne hry: tenis, bowling, golf, besketbal... 
- stolný tenis - možnosť osláviť narodeniny, meniny... 
- posedenia pre školské kolektívy - tvorivé dielne – 
výroba darčekov, ozdôb, dekorácii... - stretávanie zá-
ujmových skupín /hudobníkov, výtvarníkov.../ denne 
od 13.00 – 17.00 hod..

Galantské 
osvetové 
stredisko  

 23.4.2014 - 30.4.2014  Ja a môj VESELÝ CIRKUS – 
výstava zo 14. ročníka okresnej výtvarnej súťaže prác 
žiakov špeciálnych základných škôl Miesto: Galantské 
osvetové stredisko ·   24.4.2014  Deň Zeme 2014 
kultúrno-spoločenské podujatie so slávnostným 
sadením stromčekov Miesto: Galanta ·   do 30.4.2014 
 Výstava diel členov Klubu výtvarníkov Galantská 
paleta Miesto: Inovatech Sládkovičovo ·   každý 
piatok 14.30 – 17.30  Dielňa detskej dramatickej 
tvorivosti Miesto: Galantské osvetové stredisko ·   apríl 
– máj 2014  Kriminalita mládeže Alkohol a mládež 
Prednáškové cykly pre žiakov ZŠ Miesto: ZŠ okresu 
Galanta ·   1.5.2014  MUZIKA, HRAJ... Festival detských 
a mládežníckych folklórnych súborov, ľudových hudieb 
a sólistov Miesto: Nádvorie Neogotického kaštieľa v 
Galante ·   20.5.2014  Proti škodlivým závislostiam bez 
hraníc - vyhodnotenie jubilejného 10. ročníka medzi-
národnej výtvarnej súťaže s protidrogovou tematikou 
Miesto: Mestský úrad v Galante

  Informácie: 031/780 26 21, 0902/ 904 201, 
e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

Plán podujatí Domu MS

 15.4.2014 – 16.4.2014   Ukážky prác ľudových 
remeselníkov k Veľkej noci ·   22.4.2014   Deň Zeme, 
vernisáž prác detí MŠ ·   25.4.2014   KANTILÉNA 
2014, festival populárnej piesne ·   6.5.2014 
- 30.6.2014   Výstava Lucia Daučová - Fantasy 
ilustrácie, Zuzana Čehová Kadlecová - maľba na sklo

Noc múzeí a galérií
Milí obyvatelia Galanty, pretože sa opäť blíži deň, kedy si bu-
deme pripomínať dôležitosť takej kultúrnej inštitúcie, akou je 
múzeum, Vlastivedné múzeum v Galante pre vás pripravuje 
vskutku zaujímavý program. Na podujatí Noc múzeí a galé-
rií, ktoré sa bude konať dňa 17. mája 2014 (sobota) na pôde  
Renesančného kaštieľa v Galante od 16:00 do 22:00 hod., sa
už vopred môžete tešiť na predstavenie historického šermu, 
vystúpenie detského divadelného súboru, prednášky pri 
otvorení výstavy o hospodárskom komplexe v Sládkovičove, 
večernú ohňovú show a určite sa dočkáte aj dobrej muziky. 
Na svoje si príde každý či už sú to deti a mládež, dospelí alebo
seniori – program je nao zaj veľmi pestrý. Preto, ak v ám to 
čas dovolí,  príďte nás i vystupujúcich poctiť vašou návštevou. 
Tešíme sa na vás.

Vlastivedné múzeum v Galante 

Podujatia 
v Galantskej 
knižnici

   Výstava V. Klimtovej: Rozprávková krajina 
 10. - 25.04.2014 ·   Galantská knižnica – 
detské oddelenie Tvorivé dielne- téma: Veľká 
noc  každý utorok a štvrtok 13,30 hod. ·   
Galantská knižnica – detské oddelenie Kniha, 
ktorá ma zaujala – hlasné čítanie  každý 
pondelok 14,00 hod. ·   Galantská knižnica – 
pobočka ZŠ SNP Vyhodnotenie vedomostného 
kvízu  24.04.2014 14,00 hod.  Galantská 
knižnica – detské oddelenie

ŠPORT

  BEH GALANTOU 32. ročník  
 sobota 12. apríl 2014
  POZOR ZMENA TRATE!!!
  ŠTART A CIEĽ NA HLAVNEJ ULICI!!!

 Športová hala

  KARATE:
  Galantský Karate Cup
 sobota – 10.5.2014 od 9,00 hod.

 Pohotovosť 
lekární

  11.4.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v polik -

linike) ·   12.4.2014  Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 

·   13.4.2014  Felicita Hodská 373/38 ·   14.4.2014  Dr. 

Max Šafárikova 1531/49 ·   15.4.2014  Klokner Hodská 

385 ·   16.4.2014  AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13  

·   17.4.2014  Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 ·   

18.4.2014  Medicana Poštová 1599/15 ·   19.4.2014  Dr. 

Max Vajanského 909/2 ·   20.4.2014  Lekáreň SUN PHARMA 

OD Kaufl and, Esterházyovcov 2381 ·   21.4.2014  Lekáreň 

sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinik e) ·   22.4.2014 

 Dr. Max Š afárikova 1531/49 ·   23.4.2014  Klokner 

Hodská 385 ·   24.4.2014 Dr.  Max HM TESCO, Drevená 

762/2 ·   25.4.2014  Lekáreň sv. Martina Mierová 2365 

·   26.4.2014  Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufl and, Ester-

házyovcov 2381 ·   27.4.2014  Dr. Max Šafárikova 1531/49 

·   28.4.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v polik -

linike) ·   29.4.2014  Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 ·   

 30.4.2014  AREÁL ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13 ·   

1.5.2014  Klokner Hodská 385 ·   2.5.2014  Lekáreň SUN 

PHARMA OD Kaufl and, Esterházyovcov 2381 ·   3.5.2014  

Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinik e) ·   

4.5.2014  Dr. Max Vajanského 909/2 5.5.2014 F elicita 

Hodská 373/38 ·   6.5.2014  Dr. Max Š afárikova 1531/49 

·   7.5.2014  Lekáreň SUN PHARM A OD Kaufl and, Ester-

házyovcov 2381 ·   8.5.2014  Dr. Max HM TESCO, Drevená 

762/2 9.5.2014 Klokner Hodská 385 ·   10.5.2014  AREÁL 

ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13 ·   11.5.2014  Dr. Max 

Šafárikova 1531/49 ·   12.5.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hod-

ská 373/38 (v poliklinik e) ·   13.5.2014  Klokner Hodská 

385 ·   14.5.2014  AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13 ·   

15.5.2014  Dr. Max Vajanského 909/2


